Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 5561 Recumbent inSPORTIline Rapid RMB

manualu. Manual uschovejte pro pripad dalsi poti‘eby.

Obrazky uvedené v manudlu jsou pouze ilustracni. Vyrobce si vyhrazuje pravoe ménit

ﬁj DULEZITE: Pfed prvnim pouZitim vyrobku si pozorné piettéte viechny instrukce v tomto
design vyrobku bez povinnosti pfedchoziho oznameni.




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ....oouiiiiiiiiieieieie ettt 3
SEZNAM DILU .....oviiiiiiiisiieiec st 4
SPOJOVACT MATERIAL.......ooivuiviiiieiiecieississ e bbb 6
NARADI ..ot 6
NAKRES......cootviiiiiiitiesie st 1 211t 7
MONTAZNI POKYNY ..ottt 8
SPRAVNE DRZENI DELA .....ooiiiiiiiiiiiiicieies et 21
PRESOUVANI PRISTROJE .....coovuiiieiieieieiese ettt 21
TECHNIKA NASTUPOVANI / SESTUPOVANI .......cooiviiiieiiiceeeeee e 22
OVLADANI POCITACE ..ottt 22
SERIZENT ..ottt 24
REGULACE ZATEZE ....oooiviieieieeeeee ettt 24
STABILIZACE PRISTROUJE.......cooeiuiiiiiiiieiiesie ettt 24
NASTAVENI POLOHY SEDADLA .......cooooiviiiieeieeieseiessee s es s 24
UDRZBA ...o.ooiiiitteie ettt 25
CISTENI Lot 25
SKLADOVANI .....oooiitiiiiiiiece ettt 25
RESENI PROBLEMU .....co.ocooiiiiicieieeies e 25
CVIKY PRO ZAHRATI A ZKLIDNENI ORGANISMU ......covviviicirieieisieseesieseesses s ses s sesse s, 25
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE .......co oottt en et een e en s, 27



BEZPECNOSTNI POKYNY

Pi#i kazdém pouzZiti pristroje je tifeba dbat bezpecnosti a dodrZovat pokyny uvedené v této kapitole. Pired
prvnim pouZitim vyrobku si prectéte nasledujici informace:

1.

© © N o

12.
13.

14.

Prectéte si cely manudl a ujistéte se, ze je pristroj spravné sestaven a ze jsou vSechny Srouby a matice
fadn¢ utazeny.

Predchazejte poranéni svall a pfed kazdym tréninkem se fadné rozcvicte.

Pfed kazdym pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou vSechny dily v pofddku a fadn€¢ upevnény.
Pfistroj umistéte na rovny povrch. Pfedchazejte poskozeni podlahy tim, ze pod pfistroj umistite koberec
nebo jinou ochrannou podlozku.

Ke cviCeni pouzivejte sportovni obleceni a obuv. Nenoste pfili§ volné obleceni, které by se mohlo do
pfistroje zachytit. Nezapomenite si vzdy fadné zapnout pedalové feminky.

Neprovadéjte zasahy do konstrukce pfistroje, které nejsou popsany v tomto manualu. V piipadé vzniku
jakékoliv zavady prestarite piistroj pouzivat a kontaktujte servisni centrum.

Ptistroj nepouzivejte venku.
Pfistroj je ur€en pouze pro domaci vyuziti. Nejedna se o model vhodny pro komer¢ni vyuziti.
Na pfistroji nesmi cvicit vice osob najednou.

Pokud zacnete pocit'ovat bolest v oblasti hrudniku, zavraté, malatnost nebo se vam bude Spatné dychat,
prestaiite okamzité cvicit a pfed dal$im tréninkem se porad’te s 1ékarem.

. Béhem montéaze / demontaze pfistroje je tfeba dbat mimotadné opatrnosti.

11.

Nedovolte détem, aby si hraly na ptistroji nebo v jeho okoli. Béhem provozu pfistroje se nesmi v jeho
blizkosti pohybovat déti ani domaci zvifata. Pfistroj je uréen pouze pro dosp€lé osoby. Pro bezpeény
provoz piistroje je tieba zajistit volny prostor o velikosti alesponi 2m.

Hmotnost pfistroje (netto): 33kg

Hmotnost uzivatele nesmi byt vyssi nez 130kg.

Kategorie rotopedu - HC (dle normy CSN EN ISO 20957) uréeno pro domaci pouZiti.

VAROVANI: Pied zahijenim jakéhokoliv cvicebniho programu se porad’te slékafem. Obzvlasté
v piipadé, Ze jste stars$i 35 let nebo mate jakékoliv zdravotni problémy. Pfed prvnim pouzitim jakéhokoliv
fitness pristroje je ti‘eba si vZdy nejdiive precist cely manual.

UPOZORNENI: P¥i manipulaci s pFistrojem dodrZujte pokyny uvedené v manuilu. Manuil uschovejte
pro pripad dalsi potieby.

52ca [SEVEN SPORT 5 R O /nSPORTING 5 10,
[BORIVOJOVA. 36878, 120 00, PRAHA 3 ELEKTRICNA 647
TRENCIN




SEZNAM DILU

Oznacdeni | Nazev dilu Pocet kusii
001 Koncova krytka pfedniho nosniku @60x1.5 — prava 1
002 Ptedni nosnik @60x1.5x330 1
003 Klobouckova matice M8 6
004 Prohnuta podlozka @8 3
005 Ktizovy Sroub ST4.2x25 11
006 Vratovy §roubM8x70 4
007 Koncova krytka predniho nosniku @60x1.5 — leva 1
008 Krytka kliky ©50x025x10 2
009 Kftizovy $roub s ¢ockovitou hlavou ST4.2x25 4
010 Pravy kryt pfedniho ramu 1
011 Remen 350J6 1
012 Pravy pedal YH-30X 1
013 Remenice + kliky 3240 1
014 Podlozka @34.5x023x25 1
015 Viko loziska Il 15/16" 1
016 Lozisko 2
017 Miska loziska 2
018 Viko loziska | 7/8" 1
019 Kontramatice 7/8" 2
020 Zatézove kolo 9230 1
021 Hlavni ram — pfedni ¢ast 80x40x2 1
022 Levy kryt ptedniho ramu 1
023 Rucni Sroub s trojhrannou rukojeti M12x58 1
024 Kulata koncova krytka madel @25x1.5 4
025 Pénova rukojet’ pfednich madel @24x@30x160 2
026 Propojovaci kabel snimace rychlosti, délka=500mm 1
027 Propojovaci kabel tepovych snimaci (predni sloupek), délka=350mm 2
028 Po¢ita¢ (HR-1568) 1
029 KtiZzovy Sroub M5x12 4
030 Regulator zatéze 1
031 Napinaci lanko, délka=1150mm 1
032 Podlozka @5 1
033 Kftizovy sroub M5x20 1
034 Ptredni sloupek 70x30x1.5 1
035 Imbusovy sroub M8x10 4




036

Podlozka @8

N
e

037 Sroub od drzaku vodici kladky M8x20 1
038 Koncova krytka zadniho nosniku — leva 1
039 Drzak vodici kladky 1
040 Samojistici matice M8 1
041 Dekoracni krytka piedniho sloupku 1
042 Pruzina 1
043 Lozisko 6000Z2Z 2
044 Propojovaci kabel tepovych snimacii (zadni ram), délka=1000mm 2
045 Imbusovy sroub M8x30 2
046 Hlavni rdm — zadni ¢ést 1
047 Sedlo 1
048 Zadova opéra 1
049 Kiizovy Sroub M6x15 8
050 Podlozka @6 8
051 Koncova krytka ramu sedadla 23x53x1.5 1
052 Fixacni ty¢ 53x23x2.0 1
053 Ram sedadla 53x23x2.0 1
054 Pénova rukojet’ zadnich madel ¥24x@30x550 2
055 Kfizovy Sroub ST4.2x20 2
056 Snimac tepové frekvence + kabel, délka=750mm 2
057 Imbusovy sroub M8x45 2
058 Kabelova prichodka B312.1 2
059 Matice M6 2
060 Ruc¢ni Sroub s kulatou rukojeti M16x1.5 1
061 Vodici vlozka 2
062 Pravy kryt zadniho ramu 1
063 Levy kryt zadniho ramu 1
064 Zadni nosnik 1
065 Koncova krytka zadniho nosniku — prava 1
066 Kontramatice M10 2
067 Stavéci nozka M10 2
068 Zadni madla @25x1.5 1
069 Levy pedal YH-30X 1
070 Propojovaci kabel tepovych snimaci (pfedni ram), délka=1000mm 2
071 Snima¢ rychlosti + kabel, délka=750mm 1
072 Imbusovy Sroub M8x15 13
073 Podlozka ©@40x024x3 1




074 Matice s nakruzkem M10x1 2
075 Napinaci Sroub s okem M6x36 2
076 Kftizovy Sroub ST2.9x12 2
077 Prohnuta podlozka @8 4
078 Pérova podlozka @6 2
079 Drzak napinaciho Sroubu 2
080 Podlozka @10x@14x1 2
081 Podlozka @12x@6x1 1
082 Ktizovy sroub M6x10 1
083 Drzak na lahev 1
084 Kfizovy Sroub M5x15 2
SPOJOVACI MATERIAL

(3) Klobouékova matice M8 - 2 kusy

(36) Podlozka O8 - 2 kusy
(4) Prohnuta podlozka 08 - 2 kusy

(57) Imbusovy Sroub M8x45 - 2 kusy

Imbusovy kli¢, vel. 6 — 1 kus

= o

Multikli¢: kfizovy Sroubovak + maticovy kli¢, vel. 10,
13, 14,15 -1 kus




r

NAKRES

AN
S D
STNEST

A 9¢

Nis

&\ Tl
NS

vz €9
1S—

2L Nlmffu“/




MONTAZNI POKYNY

KROK 1

Pomoci dodaného imbusového klice od$roubujte ze zadniho ramu (46) dva Srouby M8x30 (45), ¢tyfi Srouby
MS8x15 (72) a Sest podlozek @8 (36).



KROK 2

Propojte kabely tepovych snimact (44) vychazejici ze zadniho ramu (46) s kabely tepovych snimact (70)
vychézejicimi z ptedniho ramu (21).

Pfipevnéte zadni ram (46) k pfednimu ramu (21) pomoci demontovanych dvou Sroubtt M8x30 (45), ¢tyt Sroubt
M8x15 (72) a Sesti podlozek @8 (36). Utahnéte Srouby nadoraz pomoci imbusového klice.



KROK 3
SPOJOVACI MATERIAL:

(3) Klobouckova matice M3 - 2 kusy

Q‘-;;—D {77) Prohnuti podloZka @8 - 2 kusy
"]

@- (6) Sroub M8x70 - 2 kusy

Prilozte ptedni nosnik (2) k pfednimu ramu (21) tak, aby k sobé ptiléhaly otvory pro Srouby.

Pripevnéte predni nosnik (2) k pfednimu ramu (21) pomoci dvou Sroubti M8x70 (6), dvou prohnutych podlozek
@8 (77) a dvou klobouckovych matic M8 (3). Utahnéte matice nadoraz pomoci dodaného multiklice.

10



KROK 4
SPOJOVACI MATERIAL:

(3) Klobouckovd matice M3 - 2 kusy

@‘-‘;;—b (77) Prohnuta podlozka ©8 - 2 kusy
"]

@» (6) Sroub M8x70 - 2 kusy

Zasuiite stavéci nozky M10 (67) do zavitovych otvori na spodni strané zadniho nosniku (64). Zasroubujte nozky
do odpovidajici vysky a poté je zajistéte pomoci kontramatic M10 (66).

Ptilozte zadni nosnik (64) k zadnimu ramu (46) tak, aby k sobé ptiléhaly otvory pro Srouby.

Pfipevnéte zadni nosnik (64) k zadnimu ramu (46) pomoci dvou Sroubd M8x70 (6), dvou prohnutych podlozek
08 (77) a dvou klobouckovych matic (3). Utdhnéte matice nadoraz pomoci dodaného multiklice.

11



KROK 5

Pomoci dodaného imbusového kli¢e odsroubujte z pfedniho ramu (21) jednu prohnutou podlozku @8 (4), jeden
Sroub M8x15 (72), ¢tyti Srouby M8x10 (35) a étyii podlozky @38 (36).

12



Nasad’te na piedni sloupek (34) dekoraéni krytku (41).
Protahnéte napinaci lanko (31) zespod pfednim sloupkem (34) a prostréte jej obdélnikovym otvorem v horni

¢asti sloupku (34). Propojte kabel snimace rychlosti (71) a kabely tepovych snimacia (70) vychazejici z pfedniho
ramu (21) Kk propojovacim kabeliim (26) a (27) vychazejicim z piedniho sloupku (34).

13



KROK'7

Nasad’te predni sloupek (34) na ty¢ pfedniho ramu (21) a zajistéte jej pomoci diive demontované jedné prohnuté
podlozky @8 (4), jednoho Sroubu M8x15 (72), ¢tyt Sroubti M8x10 (35) a ¢tyi podlozek B8 (36). Srouby utahnéte
nadoraz pomoci dodaného imbusového klice.

Nasad'te dekora¢ni krytku (41) na piedni ram (21).

14



KROK 8

O

Pomoci dodaného multikli¢e odSroubujte z regulatoru zatéze (30) Sroub M5x20 (33) a podlozku @5 (32).
Prostréte koncovku lanka regulatoru (30) hackem uvniti drzaku na konci napinaciho lanka (31) — viz obrazek A.

Zatahnéte za lanko regulatoru (30) a provlecte jej drazkou na konci drzaku napinaciho lanka (31) — viz obrazek
B.

Zasad'te kovovy nakruzek lanka regulatoru (30) do otvoru na konci drzaku napinaciho lanka (31) — viz obrazek
C.

Obrazek D znazorfiuje uspé$né pripojeni lanka regulatoru (30) k napinacimu lanku (31).

Piipevnéte regulator zatéze (30) K pfednimu sloupku (34) pomoci diive demontovaného jednoho Sroubu M5x20
(33) ajedné podlozky @5 (32). Sroub utahnéte nadoraz pomoci dodaného multiklice.

15



KROK 9

Pomoci dodaného multikli¢e odSroubujte z piedniho sloupku (34) dva Srouby M5x15 (84).

Pomoci dvou demontovanych Sroubd M5x15 (84) ptipevnéte k pfednimu sloupku (34) drzak na lahev (83).
Srouby utahnéte nadoraz pomoci dodaného multiklice.

KROK 10

Pomoci dodaného imbusového kli¢e odSroubujte z ramu sedadla (53) osm podlozek @8 (36) a osm Sroubil
M8x15 (72).



KROK 11

Zasunite fixacni ty¢ (52) do vodicich vlozek (61) v zadnim ramu (46).

KROK 12

Pripevnéte k fixacni ty¢i (52) rdm sedadla (53) pomoci diive demontovanych osmi podlozek @8 (36) a osmi
Sroubli M8x15 (72). Utdhnéte Srouby nadoraz pomoci dodaného imbusového klice.

17



KROK 13

Uzpuisobte polohu sedadla a zasad’te ru¢ni Sroub s kulatou rukojeti (60) a ru¢ni Sroub s trojhrannou rukojeti (23).
Ruéni Srouby zasroubujte ve sméru hodinovych rucicek.

KROK 14
SPOJOVACI MATERIAL:

(3) Klobouckovi matice M8 - 2 Kusy
(36) Podlozka O8 - 2 Kusy
(4) Prohnuti podlozka O8 - 2 kusy

(57) Sroub MS8x45 - 2 kusy

Pfipevnéte k ramu sedadla (53) zadni madla (68) pomoci dvou Sroubtt M8x45 (57), dvou prohnutych podlozek
@8 (4), dvou podlozek @8 (36) a dvou kloboukovych matic M8 (3). Srouby utahnéte nadoraz pomoci dodaného
imbusového kli¢e a multiklice.

Propojte kabely tepovych snimaci (44) a (56).

18



KROK 15

o | - TFEDN
-"j,:-i’,f%e ,’029}/

0.

Pomoci dodaného multikli¢e odSroubujte ze sedla (47) ¢tyfi Srouby M6x15 (49) a Ctyti podlozky @6 (50). Poté
sedlo (47) ptipevnéte k ramu sedadla (53) pomoci demontovanych ¢tyt sroublt M6x15 (49) a Etyi podlozek @6
(50). Utahnéte Srouby nadoraz.

KROK 16

Pomoci dodaného multikli¢e odSroubujte ze zadové opéry (48) Ctyii Srouby M6x15 (49) a ¢&tyti podlozky @6
(50). Poté zadovou opéru (48) ptipevnéte k ramu sedadla (53) pomoci demontovanych ¢tyt Sroubtt M6x15 (49) a
Ctyt podlozek @6 (50). Utahnéte Srouby nadoraz.

19



KROK 17

Kliky a pedaly v€etné zaviti a feminki jsou oznaceny pismeny ,,R“ (pravy) a ,,L* (levy).

Upevnéte pravy pedalovy feminek oznaCeny pismenem R k pravému pedalu (12) — konec feminku se tfemi
otvory upeviiuje k vnitini strané pedalu, druhy konec k vné&jsi strané. Reminek pfipevnéte tak, abyste z pedalu
mohli chodidlo snadno vyndat.

Stejnym zplsobem upevnéte levy pedalovy feminek oznadeny pismenem L K levému pedalu (69).

KROK 18

Zasuiite §roub levého pedélu (69) do zavitu v levé klice (13) a zasroubujte pedal nejdiive ruéng. Sroubujte levym
pedalem v protismeru hodinovych rucicek.

Poznamka: NESROUBUJTE levym pedilem ve sméru hodinovych rutitek, jinak dojde k poskozeni
zavitu.

Dotahnéte levy pedal (69) nadoraz pomoci dodaného multiklice.

Zasuiite Sroub pravého pedalu (12) do zavitu v pravé klice (13) a zasroubujte pravy pedal nejdiive rucné ve
sméru hodinovych rucicek. Nakonec dotahnéte pravy pedal (12) nadoraz pomoci dodaného multiklice.

20



KROK 19

Pomoci dodaného multiklice odsroubujte z poéitace (28) ¢tyii Srouby M5x12 (29).

Propojte kabel snimace rychlosti (26) a kabely tepovych snimact (27) s kabely vychazejicimi z pocitace (28).
Ptebytecnou kabelaz zastrcte do predniho sloupku (34). Ptipevnéte pocitac (28) k prednimu sloupku (34) pomoci
demontovanych ¢tyt Sroubtt M5x12 (29). Srouby utdhnéte nadoraz pomoci dodaného multiklice.

SPRAVNE DRZENI DELA

Pfed zahajenim cviceni usednéte opatrné na sedlo a pfidrzujte se madel. Sedadlo by mélo byt nastaveno tak, aby
byly dolni koncetiny pii Gplném seslapnuti témét propnuté, pouze s mirnym pokréenim v kolenou. Vzdy Slapejte
do obou pedalt soucasné.

Pamatujte, Ze pfi Slapani by nikdy nemély byt nohy zcela propnuté. Udrzujte hlavu a télo ve vzpiimené pozici a
vzdy Slapejte plynule a rytmicky.

PRESOUVANI PRISTROJE

Ptistroj je vybaven transportnimi kolecky zabudovanymi do pfedniho nosniku. Po naklopeni na transportni
kolecka lze pfistroj snadno pfesunout na pozadované misto.

Jednoduse uchopte obéma rukama zadni nosnik, opatrné naklopte piistroj na kolecka a pievezte jej.

UPOZORNENI: Z bezpeénostnich diivodit vam doporuujeme, abyste poZadali o pomoc s piesouvanim
pristroje dalsi osobu.

21



TECHNIKA NASTUPOVANI / SESTUPOVANI

NASEDANI

Posad’te se na sedlo a chytnéte se obéma rukama madel. Poté umistéte chodidla do pedali.

SESEDANI

vvvvvvvv

Nejdrive vyndejte chodidlo z vyse polozeného a poté z nize polozeného pedalu.

OVLADANI POCITACE

CHARAKTERISTIKA

FUNKCE ROZSAH A JEDNOTKA
TIME / CAS 0:00-99:59 minuty:vtefiny
SPEED / RYCHLOST 0.0-99.9 km/h

DIST / VZDALENOST 0.0-999.9 km

ODO / CELKOVA VZDALENOST 0.0-9999 km

CAL / KALORIE 0.0-999.9 kcal

v TEPOVA FREKVENCE 40-240 tepl/min

Z. duvodu neustalého vyvoje nasSich produkti se miZe charakteristika pocitace mirné liSit bez nutnosti
informovani zakaznika.

ZAPINANI/VYPINANI{
Ovladaci panel Ize zapnout stisknutim libovolného tlacitka nebo seslapnutim pedalti. Po 4 minutach necinnosti se
pocita¢ automaticky vypne.

TLACITKA

MODE Tlacitko pro pfepinani mezi jednotlivymi funkcemi. Pokud toto tlacitko pfidrzite na 3 vtefiny,
dojde k vynulovani viech naméfenych udaji kromé odometru.

SET Tlacitko pro nastaveni parametrd TIME / DIST / CAL / Q.

RESET Tlacitko pro vynulovani / vymazani nastavené hodnoty parametri TIME / DIST / CAL / Q.

FUNKCE

SCAN Pomoci tohoto tlacitka lze aktivovat funkci SCAN: jednotlivé parametry se budou piepinat

22




automaticky v intervalu 6 vtefin v potadi TIME / SPEED / DIST / ODO / CAL / Q.

TIME

Zobrazeni délky cviceni v minutach a vtefinach. Pied zahdjenim tréninku (v tzv. pohotovostnim
rezimu) lze nastavit cilovou hodnotu, od které se bude ¢as odecitat. Pro nastaveni ¢asu pouzijte
tlacitko MODE a pfepnéte displej na parametr TIME. Pomoci tlacitka SET nastavte cilovy Cas
(jednotka pficitani: 1 minuta, rozsah: 0:00-99:00). Pomoci tlacitka RESET miZzete nastavenou
hodnotu vynulovat. Pii skonceni ¢asového odpoctu vas pocita¢ upozorni zvukovou signalizaci a
poté se zaéne Cas pocitat od nuly.

SPEED

Zobrazeni aktualni rychlosti.

DIST

Zobrazeni vzdalenosti pfekonané beéhem tréninku. Pfed zahajenim tréninku (v tzv.
pohotovostnim rezimu) lze nastavit cilovou hodnotu, od které se bude piekonana vzdalenost
odecitat. Pro nastaveni vzdalenosti pouzijte tlacitko MODE a piepnéte displej na parametr
DIST. Pomoci tlacitka SET nastavte cilovou vzdalenost (rozsah: 0.0-999.0km). Pomoci tlacitka
RESET mizZete nastavenou hodnotu vynulovat. Pfi piekonani nastavené vzdalenosti se ozve
zvukova signalizace a poté se za¢ne vzdalenost méfit od nuly.

OoDO

Meteni celkové vzdalenosti piekonané béhem tréninkd. Odometr nelze vynulovat piidrZzenim
tlacitka MODE / RESET. Tento parametr se vynuluje pouze po vyjmuti baterii z pocitace.

CAL

Zobrazeni kalorii spotfebovanych béhem tréninku. Pfed zahajenim tréninku (v tzv.
pohotovostnim rezimu) lze nastavit cilovou hodnotu, od které¢ se budou spotiebované kalorie
odecitat. Pro nastaveni kalorii pouzijte tlacitko MODE a ptepnéte displej na parametr CAL.
Pomoci tlacitka SET nastavte cilovou hodnotu (rozsah: 0.0-999.0). Pomoci tlacitka RESET
miZete nastavenou hodnotu vynulovat. Pfi spotfebovani nastaveného mnozstvi kalorii se ozve
zvukova signalizace a poté se za¢nou kalorie méfit od nuly. (Zobrazované hodnoty jsou pouze
orientaéni a neslouzi k vyhodnoceni zdravotniho stavu uzivatele)

Po pfilozeni dlani na tepové snimade se za¢ne métit vase aktudlni tepova frekvence. Pro
maximalni pfesnost méfeni se vzdy pridrzujte obou tepovych snimaci. Pfed zahajenim tréninku
(v tzv. pohotovostnim rezimu) lze nastavit horni hranici tepové zony. Pro nastaveni cilového
tepu pouzijte tlacitko MODE a ptepnéte displej na parametr . Pomoci tlagitka SET nastavte
cilovou hodnotu. Pomoci tlac¢itka RESET miZete nastavenou hodnotu vynulovat. Béhem cviceni
se pridrzujte obéma rukama tepovych snimact — pokud vas aktualni tep prekro¢i nastavenou
hodnotu, ozve se zvukové upozornéni.

VAROVANI! Snimace tepové frekvence neslouzi k vyhodnoceni zdravotniho stavu uZivatele. Presnost
méreni ovliviiuji faktory jako pohyb uZivatele apod. Naméi'ené udaje jsou pouze orientacni. PretéZovani
pri tréninku miiZe zavinit viZné zranéni nebo smrt. Pokud pocit'ujete nevolnost, okamzité ukoncete

cviceni!
VLOZENI BATERI{
1. Sejméte krytku na zadni strané pocitace.
2. Vlozte do ptihradky dvé baterie typu AA.
3. Zkontrolujte, zda jsou baterie vloZeny spravné a zda jsou v kontaktu se spiralovymi pruzinami.
4. Nasad’te zpét krytku baterii.
5. Je-li displej pocitace necCitelny nebo se nezobrazuji vSechny udaje, zkuste na 15 vtefin z pocitace

vyjmout baterie.

23




SERIZENI

REGULACE ZATEZE

Pro zvyseni zatéze otocte regulatorem ve sméru hodinovych rucicek. Pro snizeni zatéze otacejte regulatorem
Vv protisméru hodinovych rucicek.

STABILIZACE PRiISTROJE

Dle potieby vysroubujte/zasroubujte stavéci nozky na zadnim nosniku.

Stavéci nozky

NASTAVENI POLOHY SEDADLA

(60)

Odjistéte ruéni §roub (23) na zadnim ramu — otacejte kolikem v protisméru hodinovych rudi¢ek, dokud nebude
mozné jej z ramu vyjmout. Odjistéte rucni Sroub (60) a posuiite sedadlo dle potieby dopfedu/dozadu tak, aby
kolik (60) ,,zapadl“ do otvoru ve fixacni ty¢i. Z bezpecnostnich divodd oba kolik zaSroubujte ve sméru

hodinovych rucicek.

24



Poznamka: P¥i polohovani sedadla davejte pozor, aby nebylo sedadlo vytaZeno vice, neZ umoZiiuje hranice
maximalniho vytaZeni na fixacni ty¢i.

UDRZBA

CISTENI

Ptistroj miZete Cistit pomoci m&kkého hadfiku a jemnych Cisticich prosttedkd. Na plastové ¢asti nepouzivejte
abrazivni Cistici prostiedky nebo rozpoustédla. Po kazdém pouziti setfete z ptistroje pot. Davejte pozor, aby

nebyl pocita¢ vystaven nadmérné vlhkosti — mohlo by dojit k poSkozeni elektroniky nebo k trazu elektrickym
proudem.

Nevystavujte pfistroj piimému sluneCnimu zafeni. Davejte si pozor obzvlasté na to, aby nebyl piimému
slune¢nimu zafeni vystaven pocitac, mohlo by dojit k poskozeni displeje.

Z bezpecnostnich diivodii jednou do tydne zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby a oba pedaly fadné pfitazeny.

SKLADOVANI

Ptistroj skladujte na ¢istém a suchém misté, ke kterému nemaji ptistup déti.

RESENI PROBLEMU

PORUCHA OPRAVA

Pfistroj je nestabilni Stabilizujte jej pomoci oto¢nych stavécich nozek na zadnim nosniku.
Nefunkéni displej pocitace 1. Odsroubujte pocita¢ a zkontrolujte, zda jsou pocitatové kabely propojeny

s kabely vychazejicimi z ptedniho sloupku.

2. Zkontrolujte, zda jsou do ptihradky v pocitaci spravné vloZeny baterie a zda
baterie fadné pfiléhaji k pruzinkam v ptihradce.

3. Baterie mohou byt vybité. Zkuste je vyméenit za nové.

Nedochazi k méfeni tepové 1. Zkontrolujte, zda je kabel pro snimani tepové frekvence fadné propojen.
frekvence nebo je

. < 2. Pro spravné méfeni je dulezité, abyste drzeli snimace tepové frekvence
zobrazovéana chybné

obéma rukama.

3. Drzite snimace tepové frekvence pfili§ pevné. Zkuste povolit sevieni fiditek.

Béhem provozu vydava Nadmérny hluk mohou zapficinit povolené Srouby. Zkontrolujte, zda jsou
pristroj neobvykly hluk vSechny Srouby fadné pritazeny.

CVIKY PRO ZAHRATI A ZKLIDNENI ORGANISMU

Zahfiivaci faze je nesmirn¢ dulezitda a méla by predchazet kazdému cviceni. Cilem je zahfat organismus,
pripravit jej na naslednou zatéz a predchazet tak vzniku zranéni. Zahfivaci faze by méla trvat 2-5 minut. Pfi této
fazi dochazi k zahtati a protazeni svali, rozproudéni krevniho ob&hu a k vétsimu okysli¢eni svala.

V zavére¢né fazi tréninku cviky opakujte pro zmirnéni bolestivosti namahaného svalstva a zklidnéni
organismu.
KROUZENI HLAVOU

Nakloiite hlavu smérem k pravému rameni, méli byste citit protazeni levé strany krku. Poté hlavu zaklonite, tsta
nechejte oteviena. Nakloiite hlavu smérem k levému rameni a nakonec hlavu predkloiite a snazte se ji pritdhnout
k hrudniku.

25




STRIDAVE ZVEDANI RAMEN

Zvedejte stiidave ramena a setrvejte vzdy v krajni poloze alespon 1 vtefinu.

PROTAZENI BOCNi STRANY TRUPU

Zvednéte ruce nad hlavu. Snazte se jednu ruku zvednout co nejvyse a tdhnout ji smérem nahoru. V krajni poloze
setrvejte alespon 1vtefinu a poté protahnéte stejnym zptisobem druhou stranu téla.

PROTAZENi CTYRHLAVEHO SVALU STEHENNIHO
Pro lepsi rovnovahu se opfete jednou rukou o zed'. Postavte se na pravou nohu, levou pokréte v koleni a snazte

se pritahnout patu levé nohy co nejblize k hyzdim. V krajni poloze setrvejte 15 vtefin a opakujte cvik na druhou
nohu.

PROTAZENI VNITRNI STRANY STEHEN

Sednéte si na podlahu a pokréte nohy v kolenou tak, aby se vaSe chodidla dotykala. Snazte se tlacit chodidla co
nejblize k panvi a lokty tlacte kolena smérem dolt k podlaze. V krajni poloze setrvejte po dobu 15 vtefin.

26



PRITAZENI K PALCUM

Pomalu se ptedkloiite, pozvolna spoustéjte zdda a ramena smérem dold k palcim. V krajni poloze setrvejte po
dobu alespoii 15 vtefin.

PROTAZENI KOLENNICH SLACH

Sednéte si a napnéte pravou nohu. Chodidlo levé nohy pfitahnéte k vnitini strané stehna pravé nohy. Snazte se
pritahnout horni polovinu téla co nejblize k palci pravé nohy. V krajni poloze setrvejte po dobu 15 vtefin.

Opakujte cvik na obé nohy.

PROTAZENI LYTKA A ACHILLOVY SLACHY

Opfete se o zed’, pravou nohu pfisunite ke sténé a levou posuiite smérem dozadu, ramena udrzujte rovnobézné se
sténou. Propnéte levou nohu a chodidlo pravé nohy drzte na zemi. Pokréte pravou nohu a snazte se pfitdhnout
panev co nejblize ke zdi. Setrvejte v krajni poloze po dobu alespon 15 vtefin. Poté protahnéte stejnym zptsobem

pravou nohu.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

V§eobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru¢ni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované proddvajicim na zbozi
dodavané kupujicimu, jakoz i postup pii vyfizovani reklamacnich narokt uplatnénych kupujicim na dodané
zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se fidi pfislusnymi ustanovenimi zédkona ¢. 40/1964 Sb., Obcansky
zakonik, zakona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik, a zdkona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotiebitele, ve
znéni pozdéjsich predpisd, a to i ve vécech témito zaru¢nimi podminkami a reklamaénim fadem nezminovanych.

27



Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT sr.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstiiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka 116888.

Vzhledem k platné pravni tpravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotiebitelem a kupujici, ktery spotiebitelem
neni.

-Kupujici spottebitel” nebo jen ,,spotiebitel” je osoba, kterd pfi uzavirdni a plnéni smlouvy nejedna v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

~Kupujici, ktery neni ,,spotiebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem svého
podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smlouvé ¢i
v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaru¢ni podminky

Zaruéni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésict, pokud ze zaruéniho listu, faktury ke
zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisnd délka zaruéni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zptsobilé pro pouziti
k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, ptip. smluvené vlastnosti.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uZivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi, nedostatecnym zasunutim
sedlové tyce do ramu, nedostatecnym utdhnutim pedalt v klikach a klik ke stfedové ose

nespravnou udrzbou

mechanickym poskozenim

opotiebenim dilti pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachdzenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, pusobenim vody,
neumérnym tlakem a narazy, imyslné¢ pozménénym designem, tvarem nebo rozméry

Reklamaéni iad
Postup pri reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po prechodu nebezpeci skody na zbozi,
resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady, které je mozné pfi pfimetené
odborné prohlidce zjistit.

Pii reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) ¢islem, pfipadné tymiz doklady bez sériového
¢isla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napi. nebyly splnény podminky zaruky, zavada
byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou thradu nakladd, které vznikly
V souvislosti s odstranovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu bude v tomto
piipade vychazet z platného ceniku pracovnich vykont a nakladt na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti
s neopravnénou reklamaci.

V piipad¢, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru¢nich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény vadného dilu nebo zatizeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat vyménou za vadné zbozi jiné zbozi plné

28



funkéné kompatibilni, ale minimaln¢ stejnych nebo lepsich technickych parametrti. Volba ohledné zptsobu
vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodavajicimu.

Prodavajici vytidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnti od doruceni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuta lhiita
del§i. Za den vytizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi piedano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyridit reklamaci v uvedené lhuté, dohodne s kupujicim
nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupujicimu financni
nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 5
Sidlo: Borivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

29



